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Stærkere inddragelse af de unge er 
nødvendig for at nå verdensmålene for 
bæredygtig udvikling. Men hvorfor og 
hvordan? 
 

 
 

Kom og hør UNDP, Udenrigsministeriet og DUF’s bud og deltag i debatten!  
 

4. december 2017 kl. 15:30-17:00 
FN Byen, Marmorvej 51, 2100 København Ø 

 
 
Unge er ikke blot verdens fremtid, de er også vigtige forandringsagenter, der vil kunne 
bane vej for den afgørende omstilling til bæredygtig udvikling og til fred og sikkerhed.  Der 
er stor enighed om dette og ’unge’ står da også højt på dagsordenen både i FN og i 
Danmark. Hvorfor er de unge så vigtige, hvad kan de bidrage med, og hvordan kan de 
unge være med til at løse nogle af de udfordringer, verdens står overfor i dag? 
 
Og har de unge den fornødne plads og mulighed for at udleve deres potentiale som 
forandringsagenter? Hvordan kan vi styrke inddragelsen af unge både økonomisk, socialt 
og politisk, og i forbindelse med fredsprocesser og konfliktforebyggelse?  
 
Kom og hør om UNDP’s Globale Ungdomsprogram for bæredygtig udvikling og fred, og 
hvordan Danmark søger at styrke sit arbejde og indsats for at inddrage og engagere unge i 
den globale udviklingsdagsorden og verdensmålene for bæredygtig udvikling. 
 
Noëlla Richard, UNDP’s senior ungdomsrådgiver, Pernille Borgbo, global ungerådgiver fra 
Udenrigsministeriet samt en repræsentant fra Dansk Ungdoms Fællesråd, præsenterer 
hver deres forslag og handlingsplaner til, hvordan vi inddrager og engagerer de unge 
endnu bedre, efterfulgt af debat.  
 

 
Tilmelding via Eventbrite: http://bit.ly/2Bdclsk  

 
 

Arrangementet vil foregå på engelsk 
 
 
 

For yderligere oplysninger: Mette Fjalland, UNDP’s nordiske kontor, mette.fjalland@undp.org, Tlf. +45 5183-6228. 
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Stronger involvement of young people is 
needed to achieve the global goals for 
sustainable development. But why and 
how? 
 

 
 

Come and hear presentations by UNDP, Ministry of Foreign Affairs and DUF  
and participate in the debate! 

 
4 December 2017 at 15:30-17:00 

UN City, Marmorvej 51, 2100 Copenhagen Ø 
 
Young people are not only the future, they are also important change agents that can pave 
the way for the decisive transition to sustainable development and peace. For this reason 
youth is high on the agenda both in the UN and in Denmark. But why are youth so 
important, what can they contribute with and how can young people help solve some of the 
challenges the world faces today? 
 
And do youth have the necessary space and opportunity to fulfil their potential as change 
agents? How can we strengthen the engagement of young people economically, socially 
and politically, and in the context of peace processes and conflict prevention? 
 
Come and hear about UNDP's Global Youth Program for Sustainable Development and 
Peace, and how Denmark seeks to strengthen its work and efforts to involve and engage 
young people in the global development agenda and the Sustainable Development Goals. 
 
Noëlla Richard, UNDP's senior youth advisor, Pernille Borgbo, youth advisor at the Danish 
Ministry of Foreign Affairs and a representative from the Danish Youth Council (DUF), 
each presents their thinking and action plans for how we engage young people better, 
followed by debate. 

 
 

Please register on Eventbrite: http://bit.ly/2Bdclsk  
 
 

The event will be held in English 
 
 
 

 
For further information: Mette Fjalland, UNDP's Nordic Office, mette.fjalland@undp.org, phone. +45 5183-6228. 
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